

故宫6月开始实行周一全年闭馆

新华社北京5月24日电(记者施雨岑)为加强对故宫文化遗产的保护,为古建筑修缮、文物修复和展陈提升等工作争取更多时间,故宫博物院决定自2018年6月开始实行周一全年闭馆(国家法定节假日除外)。

据介绍,此次增加闭馆时间是故宫

博物院多年闭馆措施的进一步拓展和延伸。自2013年起,基于不断增长的观众数量对故宫古建筑和文物造成极大压力,依照国内外博物馆均实行周一闭馆的惯例,故宫博物院开始试行周一半天闭馆,并在积累了相关经验的基础上,于2014年起正式实行全年周一全

天闭馆(国家法定节假日和暑期除外)。

故宫博物院表示,今年是“平安故宫”工程后半程的关键一年,各项工作进入到实际实施和攻坚克难阶段。同时,院内各项固定展览和专题展馆正在进行调整和提升,希望带给观众全新的体验与感受。因此,故宫博物院决

定自今年起在暑期也实行周一闭馆措施,让连续运转的古建筑空间、展览和服务设施得到喘息。

据悉,在闭馆的同时,故宫博物院内各项工作,如古建筑和文物的检查保养,展览设备的维护,基础设施的检查、保养和施工等将照常进行。

联合国秘书长呼吁各国根除腐败

当地时间5月23日

联合国秘书长古特雷斯呼吁联合国会员国执行《联合国反腐败公约》

根除腐败,维护和平与安全,保护人权,实现可持续发展



2003年10月31日 第58届联合国大会通过了《联合国反腐败公约》

2005年12月14日 公约生效

不论发达国家还是发展中国家均遭到腐败的侵蚀。
腐败损害经济发展,扼杀企业精神,阻碍投资

各国利用《联合国反腐败公约》这一平台打击腐败,实现良政、稳定和繁荣的共同目标

各国政府自上而下建立道德标准,树立诚实的风气,率先垂范

15年来 《联合国反腐败公约》已成为反腐败合作的国际架构,在反洗钱和阻止资金非法外流等方面起到良好作用

新华社记者 刘茜 编制

朝方再次表示可能重新考虑是否参加朝美领导人会晤

新华社平壤5月24日电(记者吴强)据朝中社报道,朝鲜外务省副相崔善姬24日发表谈话,对美国副总统彭斯有关朝鲜的言论表示惊讶,再次表示朝方可能重新考虑是否参加原计划下月举行的朝美领导人会晤。

据报道,崔善姬发表谈话表示,彭斯21日接受福克斯新闻记者采访时称“朝鲜可能重蹈利比亚的覆辙”“反朝军事选项从未被排除过”“美国所希望的就是彻底、可验证且不可逆的无核化”等。

崔善姬表示,作为负责处理对美事

务的官员,她对彭斯发表的这类言论感到惊讶。她说,在发表类似言论时,彭斯应先对可能招致的后果进行深思。

她说,朝鲜从未向美国请求对话,美国若不愿同朝鲜进行对话,朝鲜就不会挽留美国。她警告说,如果美国官员继续发出类似言论,朝鲜将不得不重新考虑朝美领导人会晤问题。

朝鲜外务省第一副相金桂冠16日发表谈话,如果特朗普政府想强迫朝鲜单方面弃核,朝方或将重新考虑是否参加朝美领导人会晤。

郑州出入境办理“只跑一次” 最快当天办好

新华社郑州5月24日电(记者李丽静)即日起,郑州市公安局出入境管理处推出“只跑一次”和加急办证服务,最快当天就可办好证件,让您“说走就走”。

2017年,郑州市出入境管理处共受理中国公民因私出国出境申请74万人次,境外人员申请4000余人次,呈逐年上升趋势,群众对快捷办证提出新要求。

郑州市公安局出入境管理处相关负责人介绍,为确保群众办证“只跑一次”,借助郑州警民通微信平台,他们先进行内部流程优化,将原来分散于不同

时间段、不同场所的制证照片采集、指纹采集、申请材料提交等,集中在同一时间、同一场所办理;其次,提供网上预约办理、非工作日办理、窗口延时办理、跨省异地缩时办理、双向速递邮寄等便民服务措施;另外还开通了微信、支付宝缴费、自助照相等电子快捷服务。

针对临时出国出境参加会议、谈判、签订合同以及行前证件遗失损毁等紧急情况,他们推出“绿色通道”办证服务,最快当天办好。一人同时申请多本证件时,也只需填交一张申请表即可实现。

我国学者研发新技术 助力二氧化碳高效转化为甲醇

据新华社电 记者从中国科学技术大学获悉,该校教授曾杰研究团队近期构筑出铂-硫化钼原子级分散催化剂,并有效拉近催化剂表面铂单原子之间距离,从而实现“单中心近邻原子协同催化”这一新型作用机制,将二氧化碳高效转化为甲醇。国际权威学术期刊《自然·纳米技术》日前发表了该成果。

把二氧化碳转化为甲醇、甲酸等清洁能源,不仅能缓解碳排放引发的温室效应,还将成为理想的能源补

充形式。科研人员介绍,在这种新型催化剂中,铂以原子级别分散在载体表面,实现了最大化的贵金属原子利用率,降低了材料成本。过去的制备手段合成的单原子催化剂负载量很低,导致整体催化效率不高,在该工作中,科研人员在保持贵金属原子级别分散的同时,将其负载量提高到7.5%,达到贵金属催化剂实用化对负载量的要求,大大加快了单原子催化剂从实验室走向工业界的进程。

中国文化品牌和产品 亮相美国国际品牌授权博览会

当地时间5月22日,在美国拉斯维加斯,一名参展商经过灌木文化展台的“密作”海报。“密作”是以保护非物质文化遗产哈密刺绣为目的而开发的项目。2018美国国际品牌授权博览会22日在拉斯维加斯开幕。20多家中国文博机构和文创企业组团参展,带来近百个原创IP(知识产权)品牌以及400余件文博文创衍生产品和项目。新华社发

